

# ZENEI MUNKA- CSOPORT

2005–2009

**A**Zenei Munkacsoport 2005 tavaszán alakult meg. Az akkori munka kettős feladat volt: egyszerre kellett átvennem elődöm, Sitkeiné Magyar Tünde munkáját, illetve ezzel párhuzamosan felmérni a két egyházterület kompetenciáit, erőforrásait, az egyházi zenénkben aktívan szolgáló zenészeket, zenei vezetőket, kórusokat és zenei együtteseket.

Amikor hivatalosan átvettem az unió zenei szolgálatainak országos hatáskörű koordinációját, az előző évről voltak előre betervezett kórustalálkozók a Dunamelléki Egyházterületen, amit előzőleg Szabó Ervin, a DET Zenei Osztályának a vezetője javasolt a 2005-ös évre. Ezekkel a rendezvényekkel indultunk el, és e rendezvényeken vettünk részt a körzeti és meghívott kórusokkal együtt.

Az alapvető koncepció a 2005. évet megelőző időszakban az volt, hogy 2–2 ilyen jellegű rendezvényt szervezzünk a két egyházterületen. Ezek mellett a rendezvények mellett, az évek óta működő Országos Zenei Tábor szerepelt még. A Zenei Munkacsoport azt tűzte ki célul, hogy a 2006-os évben újabb programokkal színesítsük az eddigieket, ennek megfelelően alakítottuk az éves költségvetési javaslatunkat is.

2006-ban megszerveztük a Lovasberényi Ifjúsági Kórustalálkozót. A REK-kel közösen Tehetségkutató Zenei Találkozót szerveztünk Pécelen. Az egyházterületeken az eddig bevált programokat megerősítettük, és

újabbakat is elindítottunk. 2006-tól már két Nyári Zenei Tábor támogatunk, az ifjúsági zene és a komolyzene iránt érdeklődők számára.

2007-ben már egy összeszokott csapattal tudunk együttműködni és megfelelni olyan kihívásoknak, mint a Finley-féle euevangelizáció keretében megrendezett budapesti Országos Kórustalálkozó, ahol az Egyesített Kórus több mint 250 taggal dicsőítette Istent, mind az énekesek, mind a megjelent testvéri közösség lelki épülésére.

A nemesvámosi körzetben Nemesvámos fennállásának 800 éves jubileumára készültünk Pintér József testvérrel egy nagyon szép egyházzenei áhítattal, amire az egész nagyközsége meghívottuk.

A Tiszavidéki Egyházterületen Pörneki Attila és felesége aktív szervezői munkája nyomán szerveztünk olyan segélykoncertet, ahol egész Orosháza megmozdult, és az egyesített megyei kórus mellett számos más, a városban működő kórusalakkal közösen tartottunk egy felejthetetlen koncertet, ami egyházunk jó megítélését segítette és jóhírünket erősítette.

Erre és az ezt követő időszakra sikerült megszervezni, hogy a kórustalálkozóknak csak a délelőtti része legyen belmissziót támogató istentisztelet. A délutáni részt a helyi gyülekezet vagy körzet külmisziójának támogatására szervezzük meg, amiben a körzeti és helyi lelkészek munkájukkal és személyes befolyásukkal nagyon sokat segítettek. Pozitív példának említeném (a teljesség igénye nélkül) Pethő Imre, Tóth Szilárd és Bicskei

Róbert lelkész testvéreket, akik nagyon sokat tettek azért, hogy ezek az alkalmak valóban elérhessék azt a célt, amit szántuk nekik.

2008-ban, a meghirdetett programokon túl, a különböző hitmélyítő istentiszteletek támogatását is elláttuk. Az egyik legjobb példa a Golgota utcai, DET által szervezett hitmélyítő volt, ahol öt kórusunk és az Advent Rézfúvós Együttes szolgált. Természetesen a TET programjai esetében is ugyanez volt a helyzet: Pörneki Attila testvér szervezte és bonyolította le a Tiszavidéki Egyházterület deberceni hitmélyítő istentiszteletét. A terület új vezetőinek beiktatását kórusaink szolgálataival tették a testvérek még felemelőbbé.

A péceli ATF napok különösen nagy kihívást jelentettek, hiszen a nyári időszakban nagyon nehéz elérni a testvéreket a családi programok miatt. Ennek ellenére sok fiatal vállalta, hogy szolgál – egy kisebb Ifjúsági Kamarakórust sikerült szervezni erre az alkalomra. Természetesen a környező gyülekezetek együttese is kivették részüket a szolgálatból: a rákoscsabai, péceli, isaszegi és gödöllői testvérek is támogatták szolgálataikkal ezt a rendezvényt.

2008 végén megtartottuk a Budapest-Józsefvárosi Gyülekezetben a magyarországi Adventista Egyház történelmének első Gyermekkórus-találkozóját, ahol a

helyi gyülekezet gyermekkórusán kívül a kecskeméti, lovasberényi és nemesvámosi gyermekek szép és tanulságos szolgálatait hallhatták a jelenlévők.

2009-ben folytattuk ezt a rendezvényt. Ezúttal a lovasberényi kápolna adott otthont ennek az eseménynek, ahol már hat gyülekezet gyermekkórusai voltak jelen: a lovasberényi, székesfehérvári, nemesvámosi, békéscsabai, gyulai és péceli gyermekkórusok, és gyermek szolgálattelvők szolgáltak egész nap. Az összevont kórusban közel 70 gyermek énekelt. Dicsőség és hála az Úrnak, hogy megtapasztalhattuk azt a különleges áldást, amit a mi legkisebbjeinken keresztül árasztott ránk Istenünk azon a szombaton!

Mindent összevetve: sok elvégzendő feladat áll még előttünk, de az elmúlt években sikerült újraszervezni és átértelmezni, új célokat adni a kórustalálkozóinknak. Be tudtuk vonni a legkisebbeket is, amire nagyon nagy szükségünk van, ha az egyházunk utánpótlására gondolkodunk.

Új együttesek alakultak meg és kezdék el végezni szolgálataikat. Már két zenei táborunk van, és mindektől, a zenei és szakmai feladatokon túl, a résztvevők komoly lelki és hitbeli ismereteit és tapasztalatait mélyíti el. Mindkét tábor legalább két-két segélykoncertet tart a tábor ideje alatt, és mindkét helyről keresztségekről számolhatunk be.

Fenyvesi Péter és Földesi Hajnalka áldozatos munkáját szeretném megemlíteni, akik a saját munkájuk mellett komoly erőfeszítéseket tesznek azért, hogy ez így legyen.

Szeretném megköszönni a Zenei Munkacsoport minden egyes tagjának a munkáját, akik saját hivatásuk gyakorlása mellett, rengeteget tettek azért, hogy az egyház zenei élete ennyire megmozdult, és nemcsak mozgásba lendült, de elindult egy olyan úton, amelyen még ennél is több elvárás támaszthatunk.

Végezetül egy példa: a magyarok zenei szolgálattal 1975-ben szolgáltak utoljára Generál Konferencián. 1995-ben, húsz évvel később arra volt lehetőségünk, hogy néhányunk, zenészek és énekesek beállhattunk az Adventista Világzenekar és Énekkarba szolgálni. 35 évvel 1975 után, bár a Generál Konferencia ezúttal Atlantában lesz, ma hat olyan Magyarországról jelentkező együttes, szólista, illetve kórus van, aki elhatározta, hogy amennyiben lehetőséget kap, képviseli közösségünket az egyház legmagasabb szintű konferenciáján.

Arra kérjük Istent, hogy egyen-egyenként áldja meg mindannyiunk munkáját, hogy ez a lendület, amit eddig elértünk, töretlen maradjon.



Fent: Egyházzenei áhítat Nemesvámoson, Lent: Gyermekkórustalálkozó Lovasberényben